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 1 
Completa las tablas:

	
	2
	4
	7
	9
	
	
	3
	6
	10
	15

	( 10
	20
	40
	70
	90
	
	( 40
	120
	240
	400
	600

	( 100
	200
	400
	700
	900
	
	( 200
	600
	1.200
	2.000
	3.000

	( 1.000
	2.000
	4.000
	7.000
	9.000
	
	( 500
	1.500
	3.000
	5.000
	7.500


 2 
Multiplica:


 38
   45
  18
  23
  64
71 

  (
5
(
7
(
 3
(
6
(
8
(  9

   1 9 0
  3 1 5
    5 4
  1 3 8
 5 1 2
  6 3 9

 3 
Elige el orden que creas más conveniente y calcula:

6 ( 2 ( 3 = 6 x 6 = 36
1 ( 8 ( 5 = 8 x 5 = 40
7 ( 5 ( 4 = 7 x 20 = 140
2 ( 2 ( 4 = 4 x 4 = 16
9 ( 3 ( 2 = 9 x 6 = 54
8 ( 6 ( 2 = 8 x 12 = 96
2 ( 4 ( 5 = 2 x 20 = 40
2 ( 3 ( 1 = 2 x 3 = 6
9 ( 5 ( 5 = 45 x 5 = 225
 4 
¿Cuántos euros son 60 billetes de 5 euros?

60 billetes x 5 euros cada billete = 300 euros

Son ......300..... euros.

 5 
Esta caja de cerezas pesa 12 kg y contiene 860 cerezas. Calcula:
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a) ¿Cuántos kilos pesan 6                                          b) ¿Cuántas cerezas hay en

    cajas iguales a ésta?                                                   6 cajas?
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    6 cajas pesan 72 kilos.                                                      En 6 cajas hay 5.160 cerezas.
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 1 
¿Cuántos coches caben en el aparcamiento? Calcula y marca la única respuesta correcta:


A
41 coches.


B
128 coches.


C
148 coches.


D
292 coches.

 2 
¿Cuánto costaría dejar aparcados 5 coches durante 7 horas en las plazas de alquiler? Aplica la propiedad asociativa para hacer el cálculo de dos maneras diferentes:
Primer método: (5 coches x 7 horas) x 2 euros cada hora = 35 x 2 = 70 euros
Segundo método: (7 horas x 2 euros cada hora) x 5 coches = 14 x 5 = 70 euros
Respuesta: ..............70 euros............
 3 
En el edificio hay 47 vecinos que pagan el mantenimiento del aparcamiento mensualmente. ¿Cuánto pagan entre todos?
47 vecinos x 30 euros cada vecino = 1.410 euros

Entre todos los vecinos pagan ……1.410….. euros.


 4 
Marca la única expresión que indica cuánto ha pagado toda la clase por el transporte:


A
(3 + 4) x 20


B
3 x (11 + 9)


C
(3 + 4 + 2) x 20


D
(11 + 9) x 2

 5 
Un monitor les ha explicado que cada día visitan el parque 1.000 personas. Fernando dice que el parque gana 20.000 euros al día de la venta de entradas. Contesta:

¿Tiene razón? No. ¿Por qué? Porque 1.000 personas x 2 € por persona = 2.000 € y no 20.000 €.
........................................................................................................................................
 6 
Hoy han comido en el restaurante del parque 370 personas. ¿Cuánto han pagado en total?

370 personas x 4 euros por persona = 1.480 euros

En total han pagado ....1.480.... euros.
 7 
Para cruzar un río del parque utilizan una barca en la que caben 146 personas. Marca la única respuesta que indica cuántas personas transporta la barca en 7 viajes:


A
782 personas.


B
702 personas.


C
722 personas.


D
1.022 personas.


 8 
¿Qué número falta en la expresión 20 + ….. x 4 = 48? Haz los cálculos que necesites y a continuación marca la única respuesta correcta:


A
6.


B
7.


C
8.


D
24.

 9 
En cada uno de los 5 niveles que han superado han ganado 354 monedas de oro. Es decir, en total han ganado 5 x 354 = 1.770 monedas. Ana dice que cuando hayan superado los 50 niveles del juego tendrán 17.700 monedas de oro. Contesta:

¿Tiene razón? Sí. ¿Por qué? Porque 50 x 354 euros = 17.700. Sólo ha tenido que añadirle un cero.
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................

10
A Juan le han preguntado si se puede cruzar un puente que soporte 1.000 kilos de peso con 35 sacos de 30 kilos de monedas de oro. Marca la única respuesta correcta que indica el peso total de los sacos de monedas:


A
Los sacos pesan 1.500 kilos.


B
Los sacos pesan 1.050 kilos.


C
Los sacos pesan 10.500 kilos.


D
Los sacos pesan 105 kilos.










48 – 20 = 28


7 x 4 = 28


20 + 7 x 4 = 48








4 plantas x 37 coches cada planta  = 148 coches








Tema 3





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Inicial





Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................





12 kg cada caja x 6 cajas = 72 kg

















En el edificio donde vive Javier hay un aparcamiento de 4 plantas y en cada planta caben 37 coches.


En una planta hay 15 plazas que se alquilan al precio de 2 euros cada hora.


Un vecino paga 30 euros al mes por el mantenimiento de su plaza de aparcamiento.





Tema 3





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








La clase de cuarto, en la que hay 11 niñas y 9 niños, ha ido de excursión en tren hasta un parque natural.


Cada uno ha tenido que pagar 3 euros por el transporte, 4 euros por la comida y 2 euros por la entrada al parque.





Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Tema 3















































































































































860 cerezas x 6 cajas = 5.160 cerezas











Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Tema 3





Ana, Juan y Rocío están jugando con una videoconsola y sólo pueden pasar de nivel si demuestran ser buenos matemáticos.


A cada uno de ellos le ha tocado un reto matemático diferente. A ver cómo resuelves tú, estos retos.





146 personas por cada viaje x 7 viajes = 1.022 personas
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